

Szakmai beszámoló

Az Önkormányzattal kötött szerződés értelmében a Mészkő Park fenntartási feladatait 2021-ben is közösen láttuk el. Egyesületünk továbbra is igyekezett az év minden napján nem csak a fizikai tennivalókra koncentrálni, hanem környezetvédelemhez kapcsolódó témák népszerűsítésével szemléletmódot formálni, a közösségi együttélés szabályait és a park házirendjét népszerűsíteni, és annak betartását szorgalmazni. Tavasztól késő őszig délutánonként és hétvégente a park népszerűsége és látogatottsága az előző évhez képest ismét nőtt, amely újra felerősítette a Mészkő Park megépítésének projektjéből kikerülő WC sürgető megvalósítását. A jelenleg kihelyezett mobiltoalett szinte használhatatlan, mert a háromhegyek területén dolgozó, Mészkő utcán közlekedő munkások naponta több alkalommal használják, így a heti egy takarítás annyira kevés, hogy még felnőttek sem merik kinyitni a mobiltoalett ajtaját (ami teljesen jogos). 2021-ben továbbra is kértük, hogy a csatorna kivezetés a járda másik oldalára kerüljön, de eddig csak ígéretünk van, sajnos még nem valósult meg. Idén újra foglalkozunk a témával, és 2022-ben már történtek egyeztetések, bizakodunk...

A 2021-ben kapott önkormányzati támogatást a Mészkő Park parkgondnoki tevékenységéhez, a zöldfelület kaszálásához, és működési költségekre használtuk fel.

Parkgondnoksági feladatok

A Park felügyeletét a nyitás-zárás mellett naponta többszöri jelenléttel oldjuk meg. A még tartó felújítási munkálatok mellett a rendezvények miatt a személyes jelenléteket sűríteni tudtuk, és szükséges is, mert a park házirendjének betartása egyre nehezebben megy az ide látogatóknak. Kérésre korrigálnak (jobb esetben), de sajnos vannak akik szándékosan nem tartják be a házirendet annak ellenére sem, hogy többször kérjük. 2022-ben frissítettük a házirendet, melynek grafikájában a Városfejlesztő munkatársai segítettek nekünk, de ennek költségét a 2022. szerződés terhére kívánjuk elszámolni. A szöveges megfogalmazás mellett piktogramokat is rakunk ki, és több helyre helyezünk ki kisebb táblákat emlékeztetőül, a kritikus problémákkal kapcsolatosan. Ilyen például a dohányzás, a póráz nélküli kutyasétáltatás, a szemetelés, hangos zene hallgatás, stb.

Több esetben történt rongálás is, főként a kerítéseken és a kapukon, mert zárás után sajnos bemásznak azok, akik nem tartják tiszteletben a házirend erre vonatkozó részét.

Rendezvények tekintetében igyekszünk visszafogni azt a dömping igényt, amely jelentkezne, mert a hétvégi születésnapok mellett ma már egyéb rendezvények megtartását is szeretnék a Mészkö Parkban tartani. Egyesületünk számára fontosak a lakók érdekei, ezért minden olyan kérést, amely tömegvonzással és zajjal, esetleges egyéb kellemetlenséggel jár, eltanácsolunk.

Park bútorok és játékeszközök felújítása

A 2017-ben átadott Mészkö Park játékelemei és bútorai mára már nagyon megkoptak, ezért a teljes bútorzatot és a kopott játékokat, kukákat, bicikli tárolókat több rétegben újra festettük. A festékek kódjait a városfejlesztő kollégák segítségével kaptuk meg az Ilona Malomtól, és kissé körülményes módon, de sikerült megvásárolnunk ugyanazokat a színeket, amiket korábban használtak. Mára megújult a játszótér, a kopott bútorok és játékok helyett újra a színes üdítő látvány fogadja az ide látogatókat. A felújítást 2020-ban kezdtük, és folyamatosan végezzük – ahol szükséges -, és 2022-ben is lesznek ilyen típusú feladataink.

Zöldfelület kezelés, szemétszedés, takarítás

2021-ben is működtettük a komposztálót, így nagyon komoly összegeket takarítottunk meg azzal, hogy a zöldhulladékot nem szállítatjuk el, hanem helyben komposztáljuk és újrahasznosítjuk.

Egyesület 10. születésnapja, egyéb működési költségek

Egyesületünk 10. évfordulója alkalmából a hagyományosan megrendezett főzőversenyünkön tortával vendégeltük meg azokat, akik együtt ünnepeltek velünk. Ennek költségét, a könyvelési díjat, valamint egy toner és egy informatikai szolgáltatás díját kívánjuk elszámolni a 2021. évi szerződésünk terhére.

Budapest, 2022. május 15.



Kövári Krisztina Mónika

Háromhegyek Közhasznú Egyesület

elnök